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(1) Olkoon f : R2 → R, f(x, y) = |x − y|. Määrää f :n kanoninen
hajotelma; piirrä tasoon ekvivalenssiluokka p(0, 1).

(2) Olkoon X avaruus ja A ⊂ X. Jatkuva kuvaus r : X → A on
retraktio, jos r |A= id, eli r(x) = x kun x ∈ A. Osoita, että
retraktio on aina samaistuskuvaus.

(3) Avaruuden X kartio c(X) on avaruus (X×I)/(X×{1}). Osoita,
että c(Sn−1) ≈ B

n.

Tässä Sn−1 on n-ulotteinen yksikköpallo,
Sn−1 = {x ∈ Rn | |x| = 1},

B
n on suljettu yksikkökuula,

B
n

= {x ∈ Rn | |x| ≤ 1},
ja I on yksikköväli, I = [0, 1].


